
A Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakközépiskolája és Diákotthonában 

folyó pedagógiai munka eredményességének értékelése, az intézmény Pedagógiai 

Programjában meghatározott feladatok alapján a 2021-2022.  

 

A 20221-2022. tanév a harmadik tanév volt, amire a COVID-19 járvány rányomta a bélyegét. 

2021. őszén még járványügyi vészhelyzetben, kötelező maszk használattal, közösségi 

programok korlátozásával kezdték a tanévet.  

Ezen körülmények között ünnepi hétvégét szerveztek a Pápai Református Kollégium 

alapításának 490. és az újra indulás 30. évfordulója alkalmából. Szinvonalas, nagy sikerű gála 

estet tartottak a JSZMK színháztermében. A fenntartóval közösen  új díjat alapítottunk azon 

támogatóink munkájának elismeréseként, akik a történelem viharai miatt nem lehettek a 

Református Gimnázium tanulói, de a rendszerváltás után még is mindent megtettek az iskola 

újra indulásáért. A Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakgimnáziuma és 

Diákotthona tiszteletbeli polgára címet kapták 2021-ben, A. Tóth Sándor, Jókai Károly, Kövy 

Rózsa. Ünnepi istentiszteleten adtunk hálát a Mindenség Urának és Megváltójának irántunk 

való szeretetéért. Dr. Shweighoffer Ernőné Gizi néninek ezen az alkalmon köszöntük meg 

három évtizedes közöttünk végzett kiváló pedagógusi szolgálatát. 

Márciusban „szabadultunk” a COVID szorításából, de más sötét fellegek jöttek helyette, az 

Ukrajnában kitört háború.  

A 2022. tavaszán megkezdték az új „fakultációs” rendszert szervezését, a 2020-ban indult új 

kerettanterveknek megfelelően.  

A kompetencia mérés lebonyolítása is megváltozott, egy az egyben elektronikus felületen 

történt, a próba verzióknál voltak fennakadások, a mérés megszervezése több időt vett igénybe, 

de sikeresen teljesítették. A mérés tovább bővült a matematika, anyanyelv, idegen nyelv mellett 

a természettudomány feladatsor is megjelent.  

Nagy örömünkre szolgál, hogy a felvételi eljárás során a hozzánk jelentkező diákok száma 

növekedett. A bejövő osztályok mindegyikét megfelelő létszámmal tudjuk feltölteni, a 

körülmények úgy alakultak, hogy az egy természettudományos osztály helyett kettő indul, egy 

biológia és egy matematika tagozatos. A diákotthonba jelentkezők száma ismét növekedni 

látszik, ami a gyakorlatban azt jelenti, hogy ott „telt” ház lesz, kb. 150 fő.  

Hálásak voltunk, hogy a ballagás és az érettségi vizsgák a több évtizede megszokott rendben 

zajlottak, immár járványügyi intézkedések nélkül. 

Az érettségi eredmények jó teljesítményt mutattak – 4,00 átlag -, úgy hogy ez az évfolyam 

hosszú ideig (három tanév) keresztül szenvedte el a járvány miatti korlátozásokat.  



A tanulmányi versenyek ebben a tanévben még sok esetben elmaradtak, de OKTV –t 

megtartották. Ezen az országos versenyen a grafikus tanulók, Boros Zita felkészítő tanárral 

kiváló eredményeket értek el, 1. hely - Lőrincze Viktória 10. hely, Rácz Gáspár,18. hely - 

Mátics Napsugár.  

A tánctagozat is kiválóan szerepelt több országos megmérettetésen, az Országos Ifjúsági Szóló 

Táncversenyen Brenner Boglárka Aranygyöngyös táncos címet és a zsűri különdíját érdemelte 

ki.  

A fenntartó Dunántúli Református Egyházkerület ezúton is szeretné megköszönni a Gimnázium 

és intézményei együttműködését a Református Dunántúli Napok (REND) szervezésében és 

lebonyolításában. Ebből az alkalomból a Dunántúli Református Egyházkerület gondozásában, 

Kerpel Péter tanár úr szerkesztésében jelent meg egy album „Örüljetek az Úrban” címmel, ami 

betekintést enged a képzőművészeti tagozat tanárainak és diákjainak elmúlt 12 éves munkáiba. 

A REND-n bemutatkoztak a tácosok, bábosok a természettudományos munkaközösség több 

foglalkozással (robotika, alkotóműhely). Igazi, színvonalas fesztiválnak lehettünk részesei. 

Isten iránti hálával gondolunk vissza a 2021-2022, tanévre is, és köszönjük meg az intézmény 

minden munkatársának kitartó, hűséges munkáját! 

 

2022. augusztus 30. 

 

 

Dunántúli Református Egyházkerület 


